Kinematika feladatok

Egyenes vonala, egyenletes mozgasok

1. A kézilabdacsapat atlovéje 60 km/h sebességgel 16vi kapura a labdat a hatméteresvonal el6tt dllva. Mennyi ideje van a
kapusnak a labda elkapasara? 5920

2. A gepard koztudoméasian gyors allat. Hany km/h a sebessége az antilopok tildézésekor, ha képes 75 métert 3s alatt

futni?
utni 1/ 06

3. Egy gépkocsi egyenletesen halad az egyenes orszaguton. Az utasok 10 perc alatt 13 kilométerkévet szamolnak meg.

Ha épkocsi ége?
a) Hany m/s a gépkocsi sebessége s/ (g

b) Mennyit mutat a kilométerora? q/un| g,

4. Palackozo gépsorrol percenként 80 tiveg keriil le. Az iivegek Gsszeérnek és két iiveg 39 cm helyet foglal el. Milyen sebes-
séggel halad a futoszalag? s/ 970

5. Egy lift a foldszintrdl a 6. emeletre megy. Az elsé emelettsl az 5-ig 0,8 perc alatt egyenletesen halad. Mekkora a lift
. 6oe”. h 1 ? 3

Lutazosebessége”, ha egy emelet 3,5 m magas s /T 1620

6. Egyenes palyan 36 km/h sebességgel halado vastti kocsi oldalait, a palyara meréleges iranyban kilstt 16vedék iti at. A

kimeneti nyilas 5cm-rel van eltolodva a menetirannyal ellentétesen, a bemeneti nyilashoz képest. Mekkora a lovedék
) . . . f o
sebessége, ha 2,5m a kocsi falainak téavolsaga? s/w00G

7. Két aut6 indul egyszerre egymés mell§l megegyezd iranyba. Hany méterre lesznek egyméstol fél 6ra mulva, ha az egyik
50km/h, a masik 18 m/s sebességgel halad? -

8. Két auto egyszerre indul egymassal szemben 20 km tavolsagbol. Mekkora kozottiik a tavolsag negyed éra milva, ha az
egyik sebessége 25km/h, a masiké 11 m/s? -

9. Egy méhecske teher nélkiil 8 km/h, mézzel és virdgporral megrakodva 6,5km/h sebességgel repiil. Milyen messzirél
hozhat mézet 10 perc alatt, ha a ,rakodasi id6t61” eltekintiink? wgge

10. Egy motorcsonak a folyo sodrasanak irdanyaban 10 m/s, az aramlassal szemben 6 m/s sebességgel képes haladni a parthoz

viszonyitva.
a) Mekkora a foly6 vizének sebessége a parthoz viszonyitva? s/ug
b) Mekkora a csonak sebessége a folyo vizéhez viszonyitva? s/urg

¢) Mennyi id6 alatt teszi meg a motorcsonak két varos kozott az utat oda-vissza, ha azok a folyé mentén, egymastol
30km tavolsidgra vannak? 50008
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A folyo6 partjan egymastol 50 km tavolsagra levs két varos kozott hajo kozlekedik. A foly6 sodrasédnak iranyaban 2 éra,
az aramléssal szembe 3 6ra a menetids. Hatarozzuk meg

foly6 vizének thoz, és ‘
a) a foly6 vizének a parthoz, és u/un| LT

b) a hajonak a vizhez viszonyitott sebességét! /Uy €802

Egy 1,2m széles ablaktol 200 m tavolsagban, vele parhuzamosan orszagut van. Mekkora a sebessége annak az egyenlete-
sen mozgd gépkocsinak, amelyet az ablak mdogiil, 2m tavolsagbol kitekintve 4,8 s alatt latunk elhaladni az ablak el6tt?

s/wggce

A 22m széles uttest kdzepén 2m/s sebességgel halad egy 5m hosszisaga, 2m széles auto. A jardarol akkor lépiink le,
amikor a kocsi eleje legk6zelebb van hozzank. Mekkora sebességgel haladhatunk a jardara merdlegesen, hogy megallas
nélkiil keljink at az tuttesten? s/

A 250 m hosszt hidon 340 m hosszu tehervonat halad at 20 m/s sebességgel. Mennyi ideig tart, amig a szerelvény teljesen
athalad a hidon? 6L

Egyenes titon személyauto, az tttal parhuzamosan fut6 vasiti sinen pedig vonat halad. Az auté sebessége 68,4 km /h,
a vonaté 54km/h. A vonat 2, 4km-rel jar az auté eltt. Mennyi id6 alatt és mekkora tton ér utol az autd a vonatot?

w17 ‘Y91°0

Mennyi idé mulva és mekkora uton éri el a 6 m/s sebességgel mozgd kerékparos az eltte 100 m-re, 1 m/s sebességgel
halad¢ 1 t7
alado gyalogos wozT ‘S0z

Egy vonat 108 km/h nagysagu sebességgel halad egy hosszu fallal parhuzamosan. Egy utas elsiit egy pisztolyt, és a
visszhangot 2 s-mal késGbb hallja. A hang sebessége 340 m/s. Milyen tévol van a fal a sint6l?

W 9°REE

Egy halasz csonakjéaval a folyon felfelé halad. A folyot ativels hid alatt a vizbe ejti a tartalék evezdjét, ezt azonban csak
fél ora mulva veszi észre. Ekkor visszafordul, és a hid utan 5 km-rel éri utol az evez&t. Mekkora a folyo sebessége, ha a
csonak vizhez viszonyitott sebessége mindkét iranyban ugyanakkora? /Uy g

Egy motorcsonak a foly6 sodrara merdlegesen, hozzéa képest 4 m/s sebességgel halad a 3m/s sebességgel aramlo folyon.
Mekkora sebességgel haladna ez a csénak egy tavon, ha a motorja ugyanigy miikodne? Mekkora a parthoz viszonyitott
sebessége a folydéban?

s/wg ‘s/my

Gyorsulé mozgasok

Mekkora utat tesz meg és mekkora sebességet ér el a 2m/s? gyorsulassal induld gépkocsi 20s alatt?

s/w oy ‘W ooy

Mennyi id6 alatt tesz meg a kerékparos 60 m-t egyenletesen gyorsulva, ha 6 m/s sebességet ér el? Mekkora a gyorsulasa?

S/WED 'S0T

Nyilt palyan egyenletesen gyorsulé vonat 500 m-en 72km /h sebességet ér el. Mekkora a gyorsulasa? Mennyi ideig gyor-
sult?

$0G ‘z8/wy0

Egy gépkocsi 90km/h sebességrél 8m/s? lassulassal fékez. Mennyi id6 telik el a megallasig? Mekkora a fékit?
w90‘6¢ ‘SATT'E

Felszallaskor allando sebességgel emelkedd repiilégép 20s alatt éri el a felszallashoz sziikséges 225 km /h sebességet.

a) Mekkora a gyorsulasa?

S/mezre
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b) Milyen hosszi utat tett meg a kifutopalyan a felszallasig?

w69

Egy gépkocsi 15 alatt gyorsult fel 108 km /h sebességre.
a) Mekkora volt a gépkocsi gyorsulasa? S/wg
b) Milyen hossza aton gyorsult fel a gépkocsi? wegg
Mekkora titon gyorsul fel a jarmii 54 km/h sebességrél 72 km/h sebességre, ha a gyorsulasa 2,5m/s. w e

Egy gépkocsi 10 m/s kezd@sebességrol 72,5m aton gyorsul fel 19m/s sebességre. Mekkora volt a gyorsulasa? Mennyi
ideig gyorsult? sg ¢ s/ug

Egy gépkocsi 41,6 m tton 4 s alatt 12,8 m/s sebességet ért el. Mekkora volt a kezdGsebessége?

s/mg

Egy gépkocsi sebessége 54 km/h 90 km/h-ra névekedett, mikdzben a gyorsulasa 1,6 m/s? volt. Mennyi ideig tartott és
mekkora utat tett meg a gépkocsi ezalatt? wegT ‘s$egg

Egy repiil6gép sebessége 20s alatt 234 km /h-r6l 810 km /h-ra valtozott. Mekkora gyorsulassal repiilt és mekkora utat
tett meg ezalatt? W06z ‘zs/mg

Szabadesés

M iid6 al sik 1 1 shol? ‘
ennyi id6 alatt esik le egy test 1 m magasbd SL¥F0

M i lért sebessége? ¢
ennyi az elért sebessége s/ 7'y

Mekkora utat tesz meg és mekkora lesz a sebessége egy testnek, ha 1s-ig szabadon esik? s /w7 fwg

Szabadon esé test egy bizonyos magassagban 20 m/s sebességet, egy masik magassagban 40 m/s sebességet ér el. Mek-
kora a két hely kozotti tavolsag és a tavolsdg megtételéhez sziikséges id6? sg w9

Szabadon esé test 50 m/s sebességet ér el. Milyen magasrol esett?

wagT

Egy leejtett test sebessége az egyik pillanatban 2m/s, egy masik pillanatban 4m/s. Mekkora az elmozdulasa a kézben
eltelt id6 alatt?

w9

Egy lift 8 m/s sebességgel siillyed. Abban a pillanatban, amikor elhalad mellettiink, leejtiink egy kovet. Mennyi ids
miulva lesz egyenld a lift és a k& sebessége? 590

Hol van ebben a pillanatban a lift és a k§? wg'e = Py ‘wpg = s

Egy lift 14,7 m/s sebességgel siillyed. A lift mellett leejtiink egy kovet. Mikor és hol talalkozik a lift a kével? | W QTZ'EY
‘SY6'C

20 m mély kuatba kovet ejtiink. Mennyi id6 mulva halljuk a csobbandst, ha a hang sebessége 340 m/s? $9860°C

Kovet kutba ejtiink. A leérkezd k& koppanéséit az ejtéstdl szamitott 7,7s milva halljuk (a hang sebessége 340 m/s).
Milyen mély a kuat? S—
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Hajitasok

Egy léghajo 12m/s sebességgel siillyed. A léghajorol leejtett homokzsak 8s mulva ér foldet. Milyen magasan volt a
léghajo a homokzsak kiejtésekor és mekkora sebességgel érkezik a homokzsak a foldre? s/wg6 WOy

Egy léghajo 12m/s sebességgel emelkedik. A léghajorol leejtett homokzsédk 8s mulva ér foldet. Milyen magasan volt
a léghajo a homokzsak kiejtésekor és mekkora sebességgel érkezik a homokzsak a foldre? Mekkora volt a homokzsak

legnagyobb magassiga a fold felett? wegTeg = "My
s/ugg ‘wygg

Az 500m/s kezdGsebességgel felfelé kiltt puskagolyo legfeljebb milyen magasra emelkedik és mennyi id6 alatt ér vissza
k.. 1; . h 1 ? [4 ‘
a kiindulasi helyre SO0T ‘T g

Az els6 emelet magassagaba, 6 m-re fliggtlegesen felfelé dobunk egy labdéat. Minimalisan mekkora sebességgel kell indi-
tanunk, hogy aki kinytul az ablakon, elkaphassa? s /w6 0T

A Fold felszinétsl 20 m magassagban 50 m/s nagysagu sebességgel folfelé hajitunk egy testet. Milyen magasan van 8s
mulva? woor

Kovet vizszintesen elhajitunk 80 m/s kezdGsebességgel. Hol van a test 5s mulva?

[0AR) W ‘USAOW W 6T T

200 m magassagban 180 km/h sebességgel halado repiil6géprdl a cél el6tt milyen tavolsagban kell kiejteni a segélycsoma-

got ahhoz, hogy a célba érhessen? -
Mekkora a csomag sebessége a foldet érés pillanataban? (A kozegellenallastol eltekintiink.) s/wc08
1 m magasrol mekkora sebességgel kell egy testet vizszintesen elhajitani, hogy 8 m/s sebességgel érjen foldet? s/ g
Ferde hajitasok
Egy testet 60°-os szogben ferdén elhajitunk, 25 m/s kezddsebességgel.

a) Mikor ér a palya tetGpontjara? T

b) Milyen magasan van a tetGpont? wep'er

¢) Milyen téavol ér Gjra az elinditas magassagaba? wegTe

d) Mikor ér djra az elinditas magassagaba? seey
30°-0s szbgben torténd ferde hajitas tavolsaga 100 m. Mennyi volt a kezdGsebesség és az emelkedés magassaga? W ey pT

's/uge e

Milyen magasra lehet 16ni azzal a puskaval, amely vizszintes terepen legfeljebb 1000 m-re ,hord™? woog
60°-o0s szogben torténd ferde hajitas emelkedési magassiga 50m. Mennyi volt a kezdGsebessége és mennyi a hajitas
tavolsaga?

WHHGIT ‘S/WI6'9¢g

Egy testet 25m/s kezdGsebességgel, 60°-os szogben ferdén elhajitunk. Hol van 2s mulva és mekkora a sebessége?

S/uQ‘g] ‘oAR) WGy ‘UeseSew W g ey

2018.09.17. 09:47 (rev2092 ) 4. oldal Udvari Zsolt — www.uzsolt.hu


www.uzsolt.hu

93.

54

55.

96.

o7.

58.

59.

60.

61.

62.

63.

64.

zott sugér 2,3 s alatt? 9'607
. Egy 810km/h sebességt repiilégép 10 km sugart korpalyan halad.
. 1 . . Aga? s (
a) Mennyi a repiil6gép szogsebessége? £ 6220°0
b) Mennyi id§ alatt tesz meg egy félkort? scgel

Kormozgas

A 0,6 m sugaru kor keriiletén mozgo tomegpont sebessége 1,2m/s. Mekkora szogtartomanyt strol a témegponthoz ha-

Egy jatékmozdony 1m sugard korpalyan valtozatlan nagysagt sebességgel mozog, és minden teljes kort 20 masod-
perc alatt fut végig. Mennyi a keringési ideje, a fordulatszama, a keriileti sebessége és a centripetalis gyorsulasa?

2S/T9860°0 = ©p ‘s/myrelo = T ‘T 600 =f ‘S0z =.I

Mekkora lehet a percenként 4200 fordulatot megtevs ventilator sugara, ha a legnagyobb kertileti sebessége 88 m/s lehet?

we'o
Egy gépkocsi 200 m sugart ttkanyarban 72km/h sebességgel halad. Mekkora a centripetalis gyorsulasa? s/ug
4
Egy gépkocsi 108 km/h sebességgel halad. Kerekeinek atmérgje 75 cm. Mekkora a kerekek szdgsebessége? 508
T

Egy korpalyan mozgo test 2s alatt 5 m hosszusagn félkorivet fut be alland6 nagységu sebességgel.

a) Mekkora a keriileti sebessége és a szogsebessége?

2167 's/mg'g

b) Mekkora a gyorsulasa?

S/WGT6'e

Egy centrifugdban az anyagminta 3000-szer fordul kérbe percenként, 15 cm sugari kérpalyan. Mekkora a keriileti sebes-

ség? s/w Ly

A kerékparosok versenyén az egyik sportold a 25 m sugara korpalyan 22 m/s-os sebességgel kering a teremben. Mekko-
ra a periddusideje, fordulatszama, szogesebessége, gyorsulasa, mekkora a megtett utja és a szogelfordulasa 2,5s alatt?

ge =0 mgg =5 ‘s/mog'er = P ‘TRF0 =0 TIT0=/ SYTL=11

Egy lovardaban a lovak kér alakt palyan 5,4 km/h sebességgel gyakorolnak. Igy 8 perc alatt tesznek meg 6 kort. Mekkora
Al 3 0 b ¢ & lasa? 3 oy ¢S ¢ ¢ 3
a palya sugara, a mozgas szogsebessége és gyorsulésa (S/WRIT0 = D 2 6g0°0 = ™ “W'GT = 4

A korhinta (lanchinta) kételét a forgastengelyre merdleges tartoradon, a tengelytsl 1,5 m
tavolsagra rogzitik. A 4m hossza kotél forgas kozben 30°-os szoget zar be a fiiggslegessel.
Mekkora a korpalyan mozgd hinta keriileti sebessége, szogsebessége és a korbefordulas
ideje, ha percenként 12-szer fordul kérbe? ‘

SG ‘T 0GTT ‘s/w e’y | B

06/30/2007

Papirbdl késziilt egyenes korhenger tengelye koriil percenként 1500 fordulattal forog egyenletesen. Egy, a tengellyel par-
huzamosan haladé 16vedék az alap és fedGlapot egy-egy pontban atszakitja. Ezen pontokhoz tartozé sugarak egymassal
30°-0s szoget zarnak be. Hatarozzuk meg a 16vedék sebességét, ha a henger magassaga 1,5 m! s/ GGH
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65. Mekkora a szdggyorsulédsa annak az allo helyzetbd6l indulo keréknek, amelynek szogsebességgel egyenletes véaltozassal 10

mésodperc alatt éri el az 5 L értéket? S
s Zgo=¢

66. Egy nyugalombél indulé lenditékerék 0,1 S% szoggyorsulassal forog 3 percig, majd egyenletesen mozog tovabb. Mekkora
szogsebességet ér el a kerék, és mekkora ekdzben a szogelfordulasa? 0291 = 4% —_

67. Egy jaték mozdonyt 50 cm sugart korpalyan inditunk el. Felgyorsulds kdzben 0,2m/s? nagysagi, allandé keriileti
gyorsulassal mozog.

a) Az indulds utan mennyi idé miilva lesz a centripetélis gyorsulds 0,2m/s?? seo'T

b) Mekkora szoggel fordul el ez alatt a gyorsulas vektora?

099°€L

68. Motorkerékpar allo helyzetbél indulva egyenletesen novekvs sebességgel 20 m sugari, vizszintes korpalyan halad. Erints
iranyt gyorsuldsanak nagysaga 2m/s%.

a) Mennyi id6 milva lesz a gyorsulas nagysaga kétszerese a kezdGértéknek?

SGT'¥

b) Mekkora szoget zar be ekkor a gyorsuléds irdnya a sebesség iranyéaval?

o09

2018.09.17. 09:47 (rev2092 ) 6. oldal Udvari Zsolt — jwww.uzsolt.hu


www.uzsolt.hu

